

тута. Петрова Н.В. — автор более 150 публикаций, в том числе ряда монографий, охватывающих широкий круг проблем в области переработки минерального сырья.

В кругу отечественных и зарубежных специалистов-технологов Н.В. Петрова пользовалась заслуженным авторитетом и уважением, ее научные консультации и практические советы всегда были актуальны и своевременны.

За свою многолетнюю и безупречную трудовую деятельность Нина Владимировна Петрова награждена медалью «За трудовое отличие» и медалью Петра Первого «За вклад в развитие экономики России»,

значками «Отличник разведки недр» и «Почетный разведчик недр», Юбилейным знаком 300 лет Горно-геологической службы, тремя бронзовыми медалями ВДНХ.

Нина Владимировна была человеком необыкновенного обаяния, душевного благородства, теплоты и радушия. Прекрасная хозяйка, заботливая мать, бабушка и прабабушка, Нина Владимировна была родным и близким человеком для многих сотрудников химико-технологической лаборатории.

Мы запоем Нину Владимировна как яркую, неординарную личность, настоящего талантливое человека, выдающегося технолога и ученого.

Ученики и коллеги

ЮРИЙ ЛЕОНИДОВИЧ БАСТРИКОВ
(01.11.1940 — 18.02.2020)

18 февраля ушел из жизни Юрий Леонидович Бастриков — заслуженный геолог Российской Федерации.

Родился Юрий Леонидович в с. Андрушино Свердловской области. Отец, тракторный механик, был призван на фронт, где и погиб 26 лет от роду в 1944 г. Его письма, написанные карандашом на разной бумаге, Юрий бережно хранил.

В 1958 г. он раз и навсегда выбрал свой жизненный путь — поступил на геофак Свердловского горного института им. В.В. Вахрушева. После окончания института была геологическая работа, связанная с поисками месторождений урана.

30 лет этой работы прошли в Северном Казахстане, в г. Макинск, где базировалась Степная экспедиция Первого Главного геологоразведочного управления Мингео СССР. 25 из этих 30 лет он работал главным геологом поисково-съёмочной экспедиции № 33.

Потом был развал СССР и всей его геологической службы. Ю.Л. Бастриков переехал в Москву и недолго



возглавлял урановую геологическую службу России, получив там звание «Заслуженный геолог Российской Федерации», а затем в течение 5 лет был начальником геологического отдела ФГУГП «Уран-геологоразведка». После высылки ФГУГП «Урангео» из Москвы в Иркутск в 2013 г. его приняли ведущим специалистом-уранщиком в наш ВИМС, где он и трудился до выхода на пенсию.

Это был замечательный специалист, надежный друг, прекрасный человек. А еще он был неплохой поэт. Вот таким четверостишием из его книги «Избранные стихи» помянем Юрия Леонидовича:

*Наше время ушло и в былом растворилось навечно...
Так уходит состав, расписание строго блюда,
А наш путь — позади, мы на станции вышли конечной,
Где никто нас не ждет, только хмарь
обложного дождя...*

Светлая память Юрию Леонидовичу Бастрикову и соболезнования его родным и близким.

Друзья и коллеги